

Минфин США объявил 11 декабря, что продает последний принадлежащий ему пакет акций страхового гиганта American International Group, спасенного от банкротства в 2008 г. за счет государственного выкупа его активов.

Средства от реализации пакета в 234 млн простых акций будут возвращены в федеральный бюджет, государство сохраняет за собой право покупки акций компании, сообщает РИА «Новости». Государство на волне финансового кризиса 2008 г. инвестировало из бюджета \$182 млрд, получив контрольный пакет акций компании в размере 80% уставного капитала. Выкуп акций крупнейших банков и компаний за счет бюджетных средств вызвал негативные настроения американских налогоплательщиков, став одной из причин появления протестного движения «Захвати Уолл-стрит».

Чистая прибыль AIG по итогам 2011 г. выросла до \$17,8 млрд против \$7,8 млрд годом ранее. Компания AIG является ведущим американским страховщиком.

Источник: [Коммерсантъ-online](#) , 11.12.12